

Kedves egyesületi Barátunk, Tagtársunk!

Jövő évben lesz 100 éves az individuálpszichológia irányzata, megérkeztek **Bécsből a 25. kongresszus** meghívói, melyeket elektronikus- és nyomtatott formában is körbeküldünk.

Itt közöljük magyarul a leglényegesebb információkat:

Kongresszus címe: **SZEPARÁCIÓ, TRAUMA, FEJLŐDÉS**

Időpont: 2011. Július 14-17.

„Nem az a lényeg, ki mit hoz magával, hanem hogy mit kezd vele.” Adler

Szervező: *Osztrák Individuálpszichológiai Egyesület.*

Iroda és regisztráció: Hernalser Hauptstra3e 15/1/6 A-1170 Wien

Tel 43 1 406 24 35, fax 43 1 406 24 35 e mail congress2011@oevip.at

Nyelv: angol, a plenáris előadásokat németre és olaszra fordítják.

Kongresszus helye: Bécsi Egyetem, Karl Lueger Ring 1, 1010 Wien

Ez a belső Ringnél van, ahol a 0-ás villamosok járnak körbe, közel a Hofburghoz.

A regisztrációnál a városi közlekedéshez jegyek válthatók, 24 órás jegy (mindenre érvényes) 5.70, hétnapos 14 Euro.

Ha kitöltitek értelemszerűen a **Registration Formot**, akkor azt előbb a MIPE címére kellene elküldeni és mi továbbítjuk:

Title: Mr, Mrs, Ms, dr

Last name: családi név

First name: keresztnév

Profession: foglalkozás

Department, Institut: munkahely neve

Street, City, Country: gondolom mindenki tudja mit kell írni.

ZIP: irányítószám

Program:

Július 14. este: Megnyitó és állófogadás (ár benne van a részvételi díjban)

Július 15.: Bécsi városházán fogadás, 15Euro

Július 16.: Adler Bécse, - városnéző túra főleg az individuálpszichológia mozgalmának története szempontjából fontos helyekhez. Online kell jelentkezni, ingyenes, de feltételezhetően hamar betelnek a helyek.

Július 16.: Látogatás egy bécsi borozóban - 35Euro

Banki átutalással lehet a részvételi díjat elküldeni.

Az előadásokhoz:

Jelezni kell, hogy milyen eszköz szükséges a prezentációhoz: laptop, projektor, írásvetítő, video, DVD lejátszó, hangszóró stb.

LEGKÉSŐBB **OKTÓBER 31-IG** KÉRJÜK AZ ÖSSZEFOGLALÓKAT, HOGY EL TUDJUK KÜLDENI HATÁRIDŐRE.

Az absztraktokat dr. Csorba Jánosnak kell elküldeni: csorba.janos@barczy.elte.hu

2010. NOVEMBER 30. AZ ABSZTRAKTOK LEADÁSI HATÁRIDEJE!

Angolul, a www.ip-congress.com weboldalon követhetőek a kongresszussal kapcsolatos információk. A végleges program feltételezhetően 2011 májusa körül áll össze, időpontokkal.